

西门车站的影子倒是越来越模糊。 除了大面积的川味涂鸦外,巷子里 还有很多有意思的小细节。

在老旧仓库上方画上一顶博士帽, 下方添加一张嘴,远看,两个黑咕隆咚 的窗户,就像一个博士带着的两片黑色 镜片一般;不起眼的小转角,在黑污处 添几笔,就成了猫和耗子间的对抗;旧 式的白色管道变成了两个小人玩耍的 平衡木,就连不能动的墙面上的管线, 也有新的价值,成为缆车的钢绳;旁边

个小孩的书包。 "走一圈下来,知道了营门口、司马 相如等与金牛有关的历史渊源,"成都 市民蒋东航说:"真的有意思。 这条老巷子,从街头到巷尾,两面

的;另一家门口的铁皮报箱,变成了一

金沙巷这样的陈旧小巷,稍微增加一点 色彩或者新的形式进来,例如这些简单 的涂鸦,马上感觉就不一样了。金沙巷 的这些新变化让整个巷子看起来不单 单是老市井,也有讨年轻人欢心的文艺 个小朋友的洗澡水正是桶装水倒下来

低矮围墙被涂得满满当当。这些大块红

蓝之类具有明快的色彩的涂鸦,有那么

些夸张以及诙谐。除了涂鸦,慢走细看,

还能察觉金沙巷树上有松鼠造型的装

这些都是成都老街老巷的标配。很多像

榕树、老小区、棋牌室、小卖部……

要是你去了,拍完照也别忙着走, 附近还有很多一看名字和陈旧程度,就 觉得好吃的街边面馆。甚至,你还可以 在同样改造没多久的街头小公园坐半 天,公园对面就是光荣烤鸭,晚饭肯定



意大利原版歌剧《图兰朵》 成都上演

□本报记者 冯丹

10月11日—12日,意大利热那 亚卡洛·费利切歌剧院歌剧《图兰朵》 将在四川大剧院上演,业内人士认 歌剧男高音皮耶罗·朱利亚奇饰演鞑 包容开放的新一线城市的新活力、新

大利真实主义歌剧派作曲家贾科莫• 普契尼创作的三幕歌剧。《图兰朵》是 西洋歌剧中,唯一一部完全以中国为 背景的歌剧作品,讲述了一个西方人 想象中的中国传奇故事。

记者了解到,图兰朵由"最佳图兰 朵诠释者"乔凡娜·卡索拉饰演,著名 金会主席、著名指挥家阿尔伯托·维洛 内西执棒帕尔玛"朱塞佩·威尔第"交 古典歌剧《图兰朵》是19世纪意响乐团,乐团是当今威尔第歌剧作品 最优秀的诠释者,曾与多位世界级指 挥家、独唱家合作。帕尔玛歌剧合唱团 参与了意大利许多主要歌剧院的歌剧 制作,与著名男高音安德烈·波切利合 作演出了多场音乐会。

这个秋天,一起为"乱码"狂欢

□本报记者 马工枚

近日,火爆北京、上海的"冒牌市 实主义的艺术氛围中。打开展览的门便 术大展《乱码》,在成都首发开展。

成都,一座充满烟火气息的城 时髦的"洋盘"味。尘俗与先锋;涓涓细 态度的表达,穿过时空的隧道,这里

题房间,超过60个拍照场景,结合摄影 术。 装置、灯光交互、声音、视频等多个艺术 领域,整个街区沉浸在色彩旋转、超现 月31日。

场",艺术家池磊的又一次沉浸式艺 仿佛打开了通往未来的任意门,让人不 知所措、后知后觉却又惊喜不断。

绚丽的色彩涂鸦思维、诙谐的精 市,有着自己懒懒散散的生活步调和 神拼贴市井,整个作品都是年轻潮流 流与浩浩荡荡;不紧不慢与洋洋洒 有超未来的科幻精神,又有老成都的 洒,对立统一的两个关键词,在成都完 怀旧情感。如果说艺术是以自由意志 美融合。池磊,刮起了一股像病毒一 追求自己的理想,那么《乱码成都》就 样感染年轻人的潮流艺术风潮,从上 是池磊缔造的理想国。它不仅仅是一 海到北京,他让风潮刷爆了年轻人的 场视觉盛宴, 更是一种态度的传递, 不需要你懂,只需要你来感受。

让艺术融入生活,让生活感悟艺

据了解,此次作品展持续到10

大长征 大雪山 大冰川 大彩林

四川阿坝州黑水县第七届冰川彩林生态文化旅游季 10 月 18 日开幕

□本报记者 赵蝶 文/图



昨(10)日,2019 黑水县第七届冰 川彩林生态文化旅游季推介会在成 都举行。记者从推介会上了解到,10 月18日、2019年里水具第七届冰川 彩林生态文化旅游季将在四川阿坝 州黑水县拉开帷幕,丰富的系列活动 将一直持续到明年5月,确保能充分 满足省内外广大游客对赏彩林、观冰 打造集观光、休闲度假、生态康养、文 川、品美食、住藏寨、体验民俗风情的 化体验于一体的旅游目的地,始终夯

本届冰川彩林生态文化旅游季 的主题是"圣洁冰川·多彩黑水",旨 在深入践行"绿水青山就是金山银 山"的发展理念,擦亮"大长征、大雪 山、大冰川、大彩林"的金字招牌,以 奶子沟、雅麦湖、洛喱措湖、雅克夏森 2019 黑水县第七届冰川彩林生态文 林公园等景点按照顺序在国道旁依 化旅游季为平台,进一步提升黑水 次排列,并将黑水传统文化之美、大 文化旅游品牌,进一步提升黑水文 化旅游品牌,全力打造"冰川彩林国 际旅游目的地"和创建全域旅游示 范区,全方位展示黑水优美的自然 风光、良好的生态环境、独特的民俗 文化、浓郁的风土人情以及丰富的 农特产品,持续推动全县旅游产业 转型升级,促进群众稳步增收,加速 实现旅游富民目标。本届冰川彩林 生态文化旅游季将陆续举行"净土 多彩。 阿坝·红色长征"汽摩拉力赛、抖音 达人打卡"圣洁冰川·多彩黑水"、探 吗?来吧,到黑水约一场无与伦比的 秘达古·机遇达古航空摄影嘉年华、 秋季之旅,去寻找这个世界上最绚丽 第十届冰雪节、到藏家过新年等系 浪漫的色彩。

据悉,在"大长征、大雪山、大冰 川、大彩林"的金字招牌下,黑水县不 断加快景点间"布点连线"速度,打造 全域旅游点阵,始终不遗余力地加大 对冰川彩林的宣传,始终坚持把"冰 川彩林"盛景与世人共享,始终着力

实节庆活动阵地,助推全域旅游的快 速发展。例如,在奶子沟彩林核心区, 经过统一规划,目前已形成一条清晰 的旅游线路,从县城到雅克夏雪山, 七彩甲足、红色昌德、康养羊茸、吉祥 自然山川之美、农特产品芬芳之美融 合互动,在赏景中亦给人独特的文化 审美情趣。

目前,黑水县"冰川彩林季",已 是该县对外展示的一个标志性窗口, 金秋十月,来黑水观冰川、赏彩林、住 藏寨、品藏餐,逐渐成为秋季旅游的 新时尚,黑水人期待更多的游客、朋 友到黑水观光旅行,体验秋季的丰富

秋天已经来了,冰川彩林还会远

国子监国学文化节 将进公园社区

10月12日至18日,由北京市文 过论坛展开思想碰撞和智慧分享。此 物局、东城区政府联合主办的第七届 外,活动还在故宫、地坛公园、五道营 北京孔庙国子监国学文化节将开启 胡同、南锣鼓巷街区、角楼图书馆、北 展览、讲座、体验、传播共四大类 39 场国学文化活动。

早已成为东城区的品牌文化活动。今 年,活动将采取主分会场联动形式, 孔庙和国子监博物馆为主会场,将举 办北京古琴文化展及讲座、书法家赵 普书画作品展、2019年北京祭孔大典 等9项活动。届时,张立文、杨朝明、 王殿卿、于建福四位儒学专家将围绕 中国优秀传统文化的传承与创新,通

京喜剧院、中粮置地广场等文化地标 设立分会场,推出国学教育系列讲 9日,东城区文旅局相关负责人 座、珐琅瓷系列展、国风市集、一诗一 介绍,国学文化节自 2010 年起举办, 故事节庆诗会等 30 余场活动,为公

活动还将邀请海外国学爱好者 参与国学文化之旅活动。来自孔子学 院的海外中国文化爱好者,将参观故 宫汉字互动体验馆、二十四节气艺术 创新展、《嘉兴讲故事之读书有次第》 插画展,加深对中华文化的了解。

众参与提供便利条件。

2019"巅峰极客" 网络安全技能挑战赛将举行

记者从成都高新区获悉,作为 2019"巅 峰极客"网络安全技能挑战赛系列活动 的重头戏,城市靶场应急响应赛正在火 赛事。今年"巅峰极客"将延续去年城 热报名中。截至目前,已有723支战队共 计2531人报名参赛。

本次活动由四川省委网信办指导, 成都市委网信办、成都高新区管委会、中 国电子科技网络安全有限公司主办,成 都国信安信息产业基地有限公司承办。 活动以"共治数字新世界,共享数字新经 济"为主题,旨在持续提升应对网络安全 挑战的能力,加快发展以大数据和网络 安全为代表的数字新经济。

去年首届"巅峰极客"网络安全技 能挑战赛的惊艳亮相, 开启了网络安 全实战演习时代。大赛创新推出了国 内首个城市网络安全仿真靶场,首次 采用多方角色共同参与的演习模式,

首次实现自主可控共测,并成为首个 在国家网安周期间举办的网络安全类 市网络安全靶场演习的思路,聚焦关 键信息基础设施的应急演练,将城市 网络靶场的推演、测试能力赋予到城 市各个关键信息基础设施单位。

些五彩斑斓的川味涂鸦,变得有点与 众不同。这里的涂鸦并不是胡乱地拼

贴,而是将方言、巴蜀文化、熊猫等融 合,通过绘画的形式展现出来。有地 名:茶店子、营门口;有方言:耙耳朵、 妖艳儿、惊风火扯;有美食:三大炮、

担担面……一语概括,整条巷子都非 常有成都味。更确切地说,金沙巷涂 鸦的主题叫"老西门",而这里也确实

属于老西门的范畴。附近白芙蓉宾馆 很长一段时间都是西门的地标之一, 还有一个叫西门车站综合市场的菜 市。菜市虽小,但仍还在正常运转,老

据了解,大赛分为线上线下两个部 分,线上初赛以CTF+网络靶场形式为 主,线下决赛则以城市靶场为主。比赛过 程中,各关键信息基础设施将在现场实 时进行应急响应,对漏洞和安全事件进 行处理和响应, 网络安全保障部门也将 对攻击者进行溯源和反制, 让这场比赛 充满对抗性。同时,作为这次演练"反派" 的攻击团队,也将在演习中磨炼安全测

"在决赛场上,12 支参赛队伍需在 基础设施单位、重要行业部门、科研机 络安全。

本报讯(记者 王舒琴)10 月8日, 首次为参赛选手颁发电子参赛证书, 竞赛网络空间中对高度仿真的城市重 要基础设施产业园网络进行渗透测 试,并与8支网络维护和安保团队进 行对抗",成都国信安信息产业基地有 限公司总经理李恺对本次大赛进行了 详细解读,"比赛的难点是需要发现和 挖掘这些关键基础设施网络中厂商的 相关产品漏洞,并利用这些漏洞来进 行渗透测试。通过渗透测试团队视角, 将网络安全直观形象地展现在观众面 前,这让比赛全过程具有很强的科普

> 意义。 记者了解到,大赛包括3个赛程,9 月20日至10月15日为报名时间,10 月19日举办线上初赛,11月8日举办 决赛。决赛将评出一二三等奖和单项奖, 获奖者最高可获得8万元现金奖励。具 有参赛资格的报名者涵盖国家关键信息

构、高等院校、信息安全企业、渗透测试 团队、互联网企业以及个人,每支参赛队 伍不超过4人。此外,在11月上旬还将 配套举行网络安全创新发展论坛、网络 安全人才交流会等系列活动。

作为成都网络信息安全产业主阵 地,此次活动的承办地成都高新区拥有 一大批国内知名企业,是国家科技部授 牌的国家级信息安全成果产业化基地, 也是成都市信息安全领域科研、技术、教 育和人才的集聚地。成都高新区相关负 责人表示,"巅峰极客"网络安全技能挑 战赛系列活动的举办,将为成都高新区 延揽更多网信领域优秀人才, 遴选优质 项目落户,加快建设形成"全国信息安全 产业核心集聚区""全国信息安全技术创 新先导区"和"全国信息安全融合发展试 验区",助推打造网络强国,维护国家网

发现城市之美 共绘美丽宜居公园城市 2019 首届成都国际青少年美术年展在成都拉开帷幕

□本报记者 胡斌 文/图

甫草堂等四川特色元素一一呈现, 小画家们用自己丰富的想象力和色 彩斑斓的画笔,在画纸上展示出成 都的美好生活,10 月 8 日,2019 首 届成都国际青少年美术年展在成都 博物馆拉开帷幕。本次年展系列活 动由共青团成都市委员会、成都市 城市建设管理局主办,成都市青少

年宫承办。 据主办方介绍,举办2019首届 成都国际青少年美术年展,旨在助力 成都美丽宜居公园城市战略、建设世 界文创名城,以"发现城市之美,共绘 美丽宜居公园城市"为主题,透过青 少年的视角,描绘蓝绿交织、疏密有 度的城中画卷,展现城园相融、和谐 共生的城市风貌,为未来塑造公园城 市大美形态提供全新的视野和参考。 各国青少年通过艺术交流加强联系、 增进友谊,进一步提升城市文化沟通

杜甫草堂、大熊猫、三星堆、杜 力和全球传播率,让世界认识成都、 看好成都、问往成都。

据了解,本次年展自2019年7 月开始在全球范围征集美术作品以 来, 共征集国际国内作品近3万件, 评选展出的一百多幅精品,题材丰 富,内容灵动。在本次年展中,一幅由 成都市选拔的 100 名青少年共同绘 人民政府外事办公室、成都市公园制的"公园城市"长卷尤为引人注目。 为了完成这幅大作,一百余名小画家 们以"美丽宜居公园城市小画家采风 行"的形式,多次前往天府锦城锦江 公园体系、绿道建设重要节点及成都 市规划馆、地标建筑开展研学写生活 动,为成功绘制长卷积累了丰富的创 作素材和灵感源泉,最终在大家的努 力下绘制出了《美丽宜居公园城市》 长卷,并在本次年展中惊艳亮相,这 幅气势恢宏的天府画卷展现了成都 青少年对家乡的浓浓深情和对祖国 的真挚祝福, 引得现场观众称赞不

续在域上和美美术馆、大邑安仁古镇 化艺术交流与展览。

据悉,本次年画首展从10月8 等地巡展,部分作品将有机会受邀参 日展出至13日,为期6天,其后将陆 加"童绘未来"相关国家和地区的文

